

Новорождённого ребёнка оставили замерзать на автобусной остановке

Новорождённую девочку пытались сначала убить, а потом выбросили замерзать на автобусной остановке. Всё произошло в Усолье-Сибирском. Сейчас милиция ищет мать ребёнка, возбуждено уголовное дело по статье "Убийство".

Чуть больше года назад в Братском районе младенца сразу же после рождения мать сбросила в выгребную яму. В Усть-Илимске ребёнка выкинули из окна. Подобные сообщения стали чаще фигурировать в милицейских сводках, ведут свою печальную статистику и врачи — отказников в Иркутске стало больше.

Сейчас у этой девочки новые родители и новая жизнь. А год назад её нашли в выгребной яме придорожного туалета. Там она пролежала несколько часов. Мать выбросила свою дочь. В Иркутске настолько шокирующих случаев не фиксировали давно. Но в инфекционное отделение Ивано-Матрёчинской больницы никому не нужных малышей привозят регулярно. Только за последние полгода сюда попали 38 брошенных детей.

У всех детей, которые поступают в отделение, есть родные и близкие. То есть те, кто должен за ними следить, наблюдать, ухаживать. Но, несмотря на это, вместо имени и фамилии в амбулаторной карте зачастую приходится делать запись "неизвестный".

Марина Гладышева, заведующая инфекционно-боксовым отделением Ивано-Матрёчинской больницы: "Родила ребёнка и бросила его, как игрушку, оставила. Причём на улице. Самовольно оставила, преднамеренно. Не то что она где-то случайно забыла. Привезли его сюда, накормили, одели. Помыли его. Он тут привык. И отправили в Дом ребёнка. Потом нашли и фамилию, и имя. Всё нашли".

На лечении в отделении сейчас находятся 7 детей. Общаются с посторонними они неохотно — тихо сидят в кроватках, играют. Игрушки незамысловатые, но дома не было и таких. Для многих ребятишек жизнь с родителями вообще была опасна. Малышей могли не кормить по несколько дней, неделями не мыть. Диагноз, с которым поступают брошенные дети, часто не требует госпитализации: чесотка, педикулез. Но накормить и обогреть их могут только здесь. Александр Пономарёв, зам. главного врача Ивано-Матрёчинской детской клинической больницы: "В данной ситуации больницы выполняют социальную функцию. Не медицинскую. Дети, поступающие сюда, обследуются для того, чтобы в дальнейшем перевести их в закрытые детские учреждения. Дом ребёнка, детские приюты".

Медицинское обследование ребёнка занимает от 1 до 3 месяцев. Если за это время родители про малыша не вспоминают, его переводят в Дом ребёнка. Там у малыша появляется шанс найти новых родителей и начать новую жизнь. На фоне того, что отказников стало в Иркутске больше, отмечается и другая тенденция: усыновлять детей в нашем городе стали чаще.

Автор: Илья Грибачёв © Телекомпания "HTC" КРИМИНАЛ, № 2682 06.11.2008, 08:59

URL: <https://babr24.com/?ADE=48503> Bytes: 2606 / 2606 Версия для печати Скачать PDF

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [ВКонтакте](#)

Связаться с редакцией Бабра:
newsbabr@gmail.com

Телеграм: @babr24_link_bot
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь

Телеграм: @bur24_link_bot

эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова

Телеграм: @irk24_link_bot

эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская

Телеграм: @kras24_link_bot

эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская

Телеграм: @nsk24_link_bot

эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин

Телеграм: @tomsk24_link_bot

эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

Прислать свою новость

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"

Телеграм: @babrobot_bot

эл.почта: eqquatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

Подробнее о размещении

Отказ от ответственности

Правила перепечаток

Соглашение о франчайзинге

Что такое Бабр24

Вакансии

Статистика сайта

Архив

Календарь

Зеркала сайта